



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. им. 7-ой Гвардейской Дивизии, д. 2, Волгоград, 400005

<http://volgograd.arbitr.ru> e-mail: info@volgograd.arbitr.ru телефон: 23-00-78 Факс: 24-04-60 28

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

г. Волгоград

28 июля 2011 г.

Дело № А12-4219/2011

Арбитражный суд Волгоградской области в составе:

председательствующего Ивановой Л.К.,

судей Шутова С.А., Языков Е.В.,

при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Грениной А.А.,

рассмотрев в судебном заседании в рамках дела о банкротстве общества с ограниченной

ответственностью «ВолгоТехобеспечение» (далее – ООО

«ВолгоТехобеспечение», должник)

ходатайство конкурсного управляющего о завершении конкурсного производства

при участии:

конкурсного управляющего – Випхло Н.В., предъявлен паспорт,

У С Т А Н О В И Л:

Решением Арбитражного суда Волгоградской области (далее – суд) от 28.04.2011 ООО «ВолгоТехобеспечение» признано несостоятельным (банкротом) с открытием процедуры конкурсного производства сроком на 6 месяца с применением положений банкротства ликвидируемого должника, конкурсным управляющим утверждена Випхло Н.В..

29.06.2011 в суд от конкурсного управляющего ООО «ВолгоТехобеспечение» поступили отчет по результатам проведения, реестр требований кредиторов, ликвидационный баланс и другие документы по результатам проведения процедуры конкурсного производства, ходатайство о завершении конкурсного производства.

Исследовав материалы дела, заслушав лиц, участвующих в деле, суд считает, что ходатайство конкурсного управляющего о завершении конкурсного производства в отношении ООО «ВолгоТехобеспечение» подлежит удовлетворению.

Как видно из материалов дела и предоставленного отчета конкурсного управляющего процедура конкурсного производства в отношении должника открыта 28.04.2011, сообщение в газете «Коммерсантъ» о признании должника банкротом опубликовано 14.05.2011, реестр закрыт 14.06.2011. По результатам инвентаризации имущества не установлено. В ходе конкурсного производства конкурсная масса не сформирована. Кредиторы требования в ходе конкурсного производства не заявили.

Расчетный счет закрыт. Ликвидационный баланс составлен и утвержден надлежащим образом. Документы по личному составу в архив не сданы конкурсным управляющим, так как должник не имел работников, кроме директора, что подтверждается отчетами в налоговую инспекцию и справками из ПФ РФ, о чем архив и ПФ РФ уведомлены. Сведения по персонифицированному учету (директора) сданы в ПФ РФ.

Исследовав представленный конкурсным управляющим отчет о результатах проведения конкурсного производства и приложенные к нему документы, суд пришел к выводу о том, что в ходе конкурсного производства выполнены все мероприятия по завершению конкурсного производства.

Согласно ч.1 ст. 149 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», после рассмотрения арбитражным судом отчета конкурсного управляющего о результатах проведения конкурсного производства арбитражный суд выносит определение о завершении конкурсного производства.

В силу п.2 ч.9, ч.11 ст.142 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества должника, считаются погашенными.

На основании изложенного, руководствуясь ст.149 Федерального Закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002, ст.184,185, 223 АПК РФ, суд

О П Р Е Д Е Л И Л:

Ходатайство конкурсного управляющего удовлетворить. Завершить конкурсное производство в отношении общества с ограниченной ответственностью «ВолгоТехобеспечение».

В единый государственный реестр юридических лиц внести запись о ликвидации общества с ограниченной ответственностью «ВолгоТехобеспечение» (4000064, г. Волгоград, ул. Библиотечная,16-79, ИНН 344217860, ОГРН 1103459000370).

Определение о завершении конкурсного производства подлежит немедленному исполнению.

Арбитражный суд по истечении тридцати, но не позднее шестидесяти дней с даты вынесения определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства направляет указанное определение в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, заказным письмом с уведомлением о вручении.

Определение арбитражного суда о завершении конкурсного производства является основанием для внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника. Соответствующая запись должна быть внесена в этот реестр не позднее чем через пять дней с даты представления указанного определения арбитражного суда в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц.

Определение арбитражного суда о завершении конкурсного производства может быть обжаловано до даты внесения записи о ликвидации должника в единый государственный реестр юридических лиц.

С даты внесения записи о ликвидации должника в единый государственный реестр юридических лиц конкурсное производство считается завершенным.

Председательствующий

Л.К. Иванова

Судьи

С.А. Шутов

Е.Б. Языков